
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

هي  ؟ 12, 9القواسم المشتركة للعددين -1

5, 3د12, 9جـ3,4, 1ب3, 1أ

:  هي 35, 28, 21القواسم المشتركة للأعداد -2

14, 12, 10د12, 10, 2جـ10, 8, 6, 4, 2ب7, 1أ

:  هو 10, 4للعددين (  أ . م . ق ) القاسم المشترك الأكبر -3

5د6جـ2ب1أ

حبة كمثرى في سلال بحيث يكون في كل سلة العدد نفسه من كل24تفاحة و 20برتقالة و 16تريد ليلى أن تضع -4

:تكون أكبر عدد من السلال تستطيع ليلى ترتيبها هي. نوع 

4د24جـ20ب16أ

., وبين كيف وجدت العددين 5, 3, 1اكتب عددين قواسمهما المشتركة : السؤال الثاني 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

:  القاسم المشترك الأصغر لجميع الأعداد الطبيعة هي -5

3د0جـ2ب1أ

:هما 5العددان اللذان قاسمهما المشترك الأكبر الـ  -6

42, 18د10، 4جـ20، 15ب14، 8أ
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.........................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


